

同學會會長暨公費生聯席會議

駐洛杉磯辦事處文化組提供

由[駐洛杉磯辦事處文化組](#)於新春期間 2 月 7 日主辦的「同學會會長暨公費生聯席會議」，藉由餐會形式，與來自十二所大學、廿一個社團的近六十位會長幹部歡聚一堂。

當天也邀請到加州州立大學洛杉磯校區工學院院長蔡桂伍教授、加州州立大學洛杉磯校區財金系主任暨華裔教授會會長方興教授、加州州立大學富樂頓校區朱光文教授、哈仙達崗學區教委張金生教授、加州州大長堤校區丁國雲老師等多位師長與會，勉勵同學把握留學生涯，課業學習及認識美國生活都很重要，當然也要能兼顧服務同學！

本組張水金組長勉勵各校同學會幹部在服務同學之餘，也能多參與國際文化交流，做中華民國的文化大使。與會師長並勉勵大家發揮創意，擴大學習及服務效果。各校同學會也報告會務發展狀況。其中尤以 UCI ROCSA 將與 UCLA TAU，及 UCR ICA 聯合於五月卅一日舉辦文化之夜。及 UCLA CSA 將舉辦 Culture Night 最受矚目。

張組長在會中也預告本組將於三月十七日辦理法律講座，四月十日辦理就業講座。他並呼籲各校有意參加國慶盃壘球賽的同學，及早組隊做好參賽練習。